

新措施推動精英體育發展

民政事務局局長曾德成今日（三月二十二日）表示，特區政府將推出多項新措施，推動精英體育發展。

他今早出席香港體育學院重新發展計劃動土儀式時表示，體育委員會剛通過實施幾項新措施，推動香港的精英體育發展。這些措施為：

（一）重點精英體育項目

體育委員會已通過甄選羽毛球、單車、乒乓球及滑浪風帆四個體育項目為重點精英項目，以迎戰今年舉行的全國運動會、東亞運動會，以及2010年亞運會和2012年奧運會。香港體院每年的恆常撥款將會增加約六百萬元，深化四個項目的訓練計劃。

（二）具發展潛質體育項目

體育委員會亦通過甄選柔道、空手道及桌球為具發展潛質的體育項目，加強支援。

（三）優秀梯隊培訓系統

2009-10年度將撥款不少於一千萬元，分階段整合、加強現時各項青少年體育培訓計劃，更有效地發掘及栽培優秀運動員。

曾德成續說：「財政司司長在剛發表的預算案中，已在戴麟趾爵士康樂基金中預留了五千萬元，在未來三至四年資助體育總會及地區體育團體增建體育設施及添置器材，鼓勵以『選點、選項』方式加強合作，在各區發掘有潛質的年輕運動員，每項成功申請的資助可達三百萬元。」

完

2009年3月22日（星期日）
香港時間12時30分